《估计》单元综合评估

把下面的图形放到相应的横线上

[image: image1.png]



长方形______________     正方形___________     平行四边形__________

二、小判官。(对的画[image: image2.bmp]，错的画[image: image3.bmp]。)

1．四个角都是直角的四边形一定是正方形。

(     )

2．两个周长是16分米的正方形组成一个长方形，它的周长是32分米。

(     )

3．四个角都不是直角的四边形一定是平行四边形。

(     )

4．正方形的每条边都叫正方形的边长。

(     )

三、填空。

1．长方形有______条边，有______个角，都是______角。

2．平行四边形的对边______，对角______。

3．长方形和正方形的相同点是______，不同点是______。

4．长方形、正方形和平行四边形都是由______条线段围成的图形。

5．一个长方形的操场的周长是420米，它的长是110米，宽是______米。

6．一个平行四边形的一组对边共长16厘米，另一组对边的长度和是10厘米，这个平行四边形的周长是______。

四、选择题。

1．两个同样的长方形拼成一个正方形其周长比这两个长方形的周长和______。

A．大       B．相等          C．小

2．长方形的一组长边同时缩短到同短边同样长时，就变成了______。

A正方形    B．平行四边形    C．四边形

3．一个长方形一拉，最可能变成______。

A．正方形   B．四边形       C．平行四边形

五、数一数。

1．下图中有______个长方形。
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2．下图中有______个平行四边形。
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3．下图中有______个正方形。
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4．下图中长方形有______个；

正方形有______个；

平行四边形有______个。
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下图中正方形有______个；

平行四边形有______个；

三角形有______个。
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六、应用题。

1．一块菜地长24米，宽16米，它的一侧长边靠墙，其他三边围上篱笆，篱笆长多少米？

2．把一个边长是20厘米的正方形对折，得到两个完全相同的长方形，一个长方形的周长是多少厘米？

3．一个长方形和一个正方形的周长相等，正方形边长12厘米，长方形的长是15厘米，宽是多少厘米？

4．求下面图形的周长。
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5．下列物体表面的周长是多少？
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单元综合评估答案

一、长方形：①②⑧  正方形：④⑥  平行四边形⑤⑨

二、[image: image12.bmp][image: image13.bmp][image: image14.bmp][image: image15.bmp]
三、1．4  4  直  2．相等  相等  3．四条边、四个角  都是直角  长方形对边相等，正方形四条边都相等  4．4  5．100  6．26

四、1．C  2．A  3．C

五、1．18  2．10  3．8  4．2  1  3  1  2  12

六、1．16×2＋24＝56(米)  2．20×2＋10×2＝60(厘米)

3．12×4＝48(厘米)  48－15×2＝18(厘米)  18÷2＝9(厘米)
